

"25" липня 2023 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Грицик Дар'я - вчитель початкових класів Кременчуцької гімназії №28, сертифікований вчитель, спеціаліст I категорії.

Назва: Формування національної свідомості молодших школярів на уроках української мови

Мета: актуалізувати та розширити знання педагогів про історичні засади українізації та важливість формування національної свідомості в учнях; запропонувати способи визначення рівня готовності до активного оволодіння мовою та шляхи мотивації школярів; поглибити знання методів і форм роботи на уроках української мови у початкових класах.

Зміст:

1. Формування національної свідомості в процесі українізації.
2. Мотивація до вивчення української мови у молодших школярів.
3. Сучасні засоби навчання української мови.
4. Структура та наповнення дієвих та цікавих навчальних занять.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички, НУШ, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, вільне володіння державною мовою, навчання впродовж життя, культурна

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, керівники закладів освіти, класні керівники, педагоги-організатори, вчителі української мови та літератури, вчителі, що працюють в інклюзивному класі, керівники гуртків, вчителі НУШ (середня школа)

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару отримають поради щодо визначення рівня вмотивованості учнів до включення в україномовне середовище, дізнаються про інтерактивні та сучасні засоби вивчення мови, а також удосконалять і урізноманітнять структуру заняття набором дієвих методів навчання.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.